
      
立春を迎え、ほんの少しずつ春の気配を感じる季節となりました。寒さの中でも、

子どもたちは元気いっぱいに過ごしており、その姿がとても頼もしく感じられます。 

 2月は、１年のまとめに向けた大切な時期です。これまで学んだことを振り返り、

自分の成長を実感しながら、次の学年に向けて準備を進めていきます。授業では、

自分の考えを持ち、友だちと意見を交わしながら学ぶ姿が見られるようになりまし

た。また、日常生活でも友だちを思いやる優しい行動が増え、高学年が低学年を優

しく見守る姿も多く見受けられます。6年生はいよいよ卒業まであと 1 か月余りとなりました。これ

まで学校を支えてくれた 6 年生に感謝しながら、在校生はその姿をしっかりと胸に刻み、次の学年へ

の意識を高めていってほしいと願っています。保護者の皆様には、今

年度も子どもたちを温かく支えていただき、心より感謝申しあげます。

これからも、引き続き、子どもたちが安全で充実した学校生活が送れ

るよう、教職員一同努めてまいります。寒さがまだまだ続きますが、

どうぞご自愛いただきよろしくお願いいたします。 

◎避難訓練（地震対応）を実施しました。 

１月１７日（金）、避難訓練（地震対応）を行いました。30 年前のこの日、1995 年

1月 17日の早朝、関西地方で起きた阪神淡路大震災の教訓をもとに、児童全員と一

緒に 3つの大事なことを確認しました。 

①自分の命を守ることが最優先。机の下に隠れたり、頭を守ったりすることをすぐにできるようにしましょう。 

②落ち着いて行動することを心がける。周りの状況をよく見て、先生や友だち、周りの大人の声をしっかり聞く。

③助け合うことがとても大切。みんなで協力して避難する。 

関西にも大きな地震が来ると言われています。いつ、どこで、起こったとしても対応でき

るように、日々訓練しています。 

◎なわとび月間がんばっています！ 

１月２０日（月）～３１日（金）の期間で朝の時間に全児童で行うなわ

とび月間がありました。跳ぶ回数や技への挑戦など、目標をもって楽し

く跳ぶことができました。「後ろはやぶさ」「かえし跳び」ができる今の

小学生はすごいです！私が小学生だった時は、「うしろ 2 重」が最高の

技でした。もちろんできませんでした。。。 

◎第４回梶中学校区学校運営協議会を開催しました。 

１月１６日（木）に学校運営協議会（コミュニティ・スクー

ル）が開催されました。今年度の総括と次年度に向けての取

り組み等のご意見や情報交換を行いました。CS（学校運営協

議会）は主に地域の代表が学校運営に直接関わることでより

良い学校の構築を目指し、子ども達へ良質の教育を提供して

いくものです。今後もＣＳの存在をもっと広く周知していくとともに、来年度にむけて学校がより良くなるよう

協議していきます。 

            学校だよりや行事予定は、梶小学校ホームページにも掲載しております。              
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◎こども園との訪問交流会（５年生） 

1月２３日（木）に白百合幼稚園・梶らいこうじ学園・一乗寺学園に５年生が訪問し、歌やゲームなど、年長の

園児と一緒に交流しました。園児はもちろん、５年生もとっても楽しく活動できました。来年度は、１年生と６

年生のきょうだい学年になります。これで安心して新学期を迎えることができます！ 

 

◎大阪府内の教職員向け授業公開を行いました。 

昨年度から梶小学校は、大阪府教育庁より「確かな学びをは

ぐくむ学校づくり推進校」として選ばれ、「仲間ともに学びを

深め、読み取る力を伸ばし合う～算数科から主体的に粘り強

く学び続ける姿を目指して」をテーマに全教職員で学習指導に

も日々取り組んでいます。その公開授業が２月３日（月）にあ

りました。守口市内だけでなく、大阪府内からもたくさんの教

職員に授業参観をしてもらいました。子ども達は、緊張しながら

も、とてもよくがんばっていました。先生方からもたくさんのお

褒めの言葉をいただきました。これからも子どもが主体的に学習に取り組むことができるよ

う教職員一丸となって日々研鑽を積んで参りたいと思いまので、ご家庭におかれましても、

ご支援ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

◎薬物乱用防止教室（６年生） 

２月５日（水）６年生対象で守口ライオンズクラブ主催による薬物乱用防止教

室が開かれました。薬物使用に関して、日々ニュースでも取り上げられている

ように、より深刻化、そして低年齢化の波が来ています。いつでも、簡単に、

誰でもスマホから購入できてしまう現在、薬物の危険性を知ることはもちろん

「断ることの大切さ」「１度でもするとダメ！」を何度も講師先生から教わりました。 

 

◎最後のセルスタルームが開催されました。 

今年度１１回あったセルスタルームもついに２月８日（土）が最後となりました。最

終回はしおり作りの工作をしました。そして、参加した児童のみなさんへ「１年間本

当によくがんばりましたで賞」の賞状を渡しました。セルスタルームを１年間運営し

てくださった学校運営協議会（CS）の皆様、また、ご協力ご支援いただきましたＰＴ

Ａ役員の皆様、梶小学校の子どものために本当にありがとうございました。 


